

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Jegyzőkönyv

EHÖK Elnökségi

2014. május 21. (17.00)

Helyszín: ELTE EHÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Szerb utca 21-23.)

1. **Bejelentések**
2. **Osztatlan tanár szakosok**
3. **Szenátusi anyagok tárgyalása**
4. **Gólyatáborok finanszírozása**
5. **EFOTT Civil tér**
6. **Egyebek**

Kezdés: 17.12

Zaránd Péter az ülés megnyitása után javasolja jegyzőkönyvvezetésre *Meiszterics Bálintot*.

Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.

Napirend előre kiküldésre került. Az ülésen **Sujtó Attila** élt módosító javaslattal. Kérte, hogy külön napirendi pontként foglalkozzanak az Osztatlan tanár szakosokkal. **Zaránd Péter** a második napirendi pontba javasolta felvenni a témát.

A módosító javaslat egyhangúlag elfogadva az elnökség által.

Az így létrejött napirendről történő szavazás. *Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.*

Jelenlévő mandátumok szám 9. Galántai Tamás kimentését kérte.

1. Bejelentések

Zaránd Péter elmondta, hogy új elnököt választott meg az MRK *Dr. Bódis József* a Pécsi Tudományegyetem rektorának személyében. A ciklusa két évig fog tartani. Az alelnök pedig *Dr. Szabó Gábor* a Szegedi Tudományegyetem rektora lett. A gratuláló levél a tárgyhéten kiküldésre kerül.

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Az EHÖK ügyviteli alkalmazottjának, *Róthné Jászai Ágnesnek* június 12-vel közös megegyezés alapján megszűnik a munkaviszonya az egyetemmel. Helyére *Meiszterics Bálint* érkezik, akinek a betanulása hamarosan elkezdődik.

HÖÖK közgyűlés időpontja május 30. és június 1. között lesz Komáromban. Az EHÖK részéről két fő vesz részt. Hétfői határidőig mindenki jelezze a részvételi szándékát. A részvételi díj 14.000 forint személyenként, nincsen bontott fizetési lehetőség. A leutazás közösen fog zajlani vonattal.

Az EHÖK vezetőképző időpontjával kapcsolatban felmerült egy esetleges időpont módosítás egyéb programok miatt. **Zaránd Péternek** az a kérdése, hogy ezt tudja-e támogatni az elnökség. Az elnökségnek megfelel a módosítás. Az EHÖK vezetőképző új időpontja július 8-11 között lesz.

A jó tanuló, jó sportoló pályázatot kitolták vasárnapig, a kevés beérkezett pályázat miatt. Mindenki hirdesse a lehető legtöbb felületen. **Kiss Ádám** javasolja, hogy menjen ki ezzel kapcsolatban egy Neptun üzenet a hallgatónak.

Kiss Ádám megkérdezte az ügyviteli asszisztens kinevezésének módját és arról kérdezte *Meiszterics Bálintot*, hogy milyen tapasztalatai vannak ezen a területen. **Zaránd Péter** elmondta, hogy a választás az alapján történt, hogy *Meiszterics Bálintra szakmai tapasztalata alapján történt választás*. A betanítása hamarosan megkezdődik.

2. Osztatlan tanár szakosok

Sujtó Attila arról érdeklődött, hogy mi a helyzet az egységes alapszabály módosítással, illetve a választások egységesítéséhez szükséges rész átírásával, mert míg ez nem történik meg, addig ők sem tudnak alapszabályt módosítani ezzel kapcsolatban. **Zaránd Péter** elmondta, hogy tervben van egy küldöttgyűlés június elejére ahol sor kerülhet az alapszabály módosításra. Azt is elmondta, hogy a négy kar között csak az egyeztető fórum megteremtése volt a célja az EHÖK-nek, de a további döntéseket már a karokra bízzák. Ha szükséges még egyeztessenek ülésekről, ahol megtárgyalhatják a kéréseket.

Sujtó Attila érdeklődött az elektronikus választási rendszer bevezetésének jelenlegi állásáról. **Zaránd Péter** elmondta, hogy a nyár közepére kerül beszerzésre az Unipol rendszere, amit az őszi időszakban már lehet is alkalmazni a választások során.

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Sujtó Attila jelezte, hogy volt egyeztetésen Oktatási igazgató úrnál az osztatlan képzésben részt vevők tanulmányi ösztöndíjával kapcsolatos HKR módosítások ügyében, valamint azzal kapcsolatban, hogyha valaki költségesről átkerül államira akkor kaphat-e tanulmányi ösztöndíjat az előző még költségtérítéssel félévnek átlagára. Oktatási igazgató úr azt mondta, hogy egységes egyetemi szabályozás szükséges a kérdésben.

3. Szenátusi anyagok tárgyalása

Zaránd Péter elmondta, hogy a soron következő május 26-ai szenátussal kapcsolatban egy olyan kérdés van, amit fontos megbeszélni. erről korábban egyeztetett már *Kiss Ádámmal*. A kérdést már OHÜB-ön is tárgyalták

Kiss Ádámnak az a véleménye, hogy nem feltétlenül jogos az, hogy valaki nem kaphat kitüntetéses diplomát akkor, ha van egy hármassal osztályzata. Véleménye szerint az átlagot kéne inkább megemelni, vagy biztosítani olyan utólagos javítási lehetőséget, ami korábbi félévekben elvégzett vizsgákra vonatkozik, hogy az esetleges rosszabb érdemjegyeket ki tudják javítani a kitüntetéses diplomára érdemes hallgatók. **Tallár Ákos** egyetértett az utóbbi felvetéssel. Az elnökség több opciót is megvitatott a témával kapcsolatban, és végül úgy döntöttek, hogy szeretnék levetetni napirendről a kérdést, mert véleményük szerint a felmerült kérdések alapján további egyeztetésekre van szükség.

Sujtó Attila jelezte, hogy volt egy HKR módosítás a BTK kari különös részéhez, amit a kari tanács is elfogadott és kéri majd az elnökség támogatását is.

4. Gólyatáborok finanszírozása

Zaránd Péter tájékoztatás céljából kiosztotta az elnökség számára a Rektor úrnak írt gólyatáborokkal kapcsolatos üzenetét, amiben azt fogalmazza meg, hogy ha nem lehet egyik általuk javasolt módon sem kivitelezni a gólyatáborokat, akkor a HÖK nem tud felelősséget vállalni a rendezvényért. Kérte Rektor úr közbenjárását az ügyben, amivel kapcsolatban a tárgyhét csütörtökén reggel megy egyeztetésre hozzá, és azon a napon délután megy Főigazgató asszonyhoz is egyeztetésre. Ezután tud csak mindenkit tájékoztatni arról, hogy milyen módon lesznek megoldva a gólyatáborok.

Tallár Ákos arra hívta fel a figyelmet, hogy Főtitkár úrral való beszélgetése során, a Főtitkár kiemelte, hogyha nem lesznek megfelelően biztosítva a gólyatáborok jogi hátterei,

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



akkor nem fogja támogatni azoknak a megszervezését. **Zaránd Péter** elmondta, hogy szerinte ez nagy presztízsveszteség lenne az egyetemnek így reméli, találnak megoldást a kérdésre.

5. EFOTT Civil tér

Kiss Edina elmondta, hogy beszélt a civil megjelenésről Pálffy Dorotttyával. A megjelenés költsége 25.000 forint ami a sátor felállításának költségét fedezi, ezen kívül négy jegy jár mindenkinek aki kitelepül, valamint korlátlan mennyiségben vásárolhatnak még pluszba kedvezményes jegyeket. Intézményi szinten csak egy pályázási lehetőség van, de alapítványok külön is pályázhatnak. Sztilkovics Zorka jelezte, hogy a PPK idén is szívesen lekoordinálja a megjelenést. Kiss Edina jelezte, hogy bármi segítség kell szóljanak és az egységes megjelenést egyeztessék le a rendezvényszervező bizottsággal.

6. Egyebek

Vége: 18.17

Teendők, határidőkkel	-
Határozatok	-
Delegálások (Személyi kérdések)	-
Dátumok	<i>EHÖK vezetőképző július 8-11, Veszprém.</i>

Jegyzőkönyv hitelesítés:

Zaránd Péter

Elnök

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

Hermán Dániel

Elnök

Ellenőrző Bizottság

1056 Budapest, Szerb utca 21-23.

Tel.: +36 (20) 962 0650, Fax: 483-8000/8257

web: ehok.elte.hu, e-mail: elnok@ehok.elte.hu

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

Meiszterics Bálint

Elnöki megbízott, jegyzőkönyvvezető

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

